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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DIRETORIA DE EXTENSÃO E DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO
COORDENAÇÃO DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO

JUSTIFICATIVA PARA DEFINIÇÃO DE PERCENTUAIS DE 
COTITULARIDADE DE PROPRIEDADE INTELECTUAL 
TECNOLOGIA: (Inserir nome ou título da tecnologia para a qual serão definidos os percentuais de cotitularidade das instituições envolvidas em seu desenvolvimento)
COTITULARES: Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), (instituição parceira 1) ... (instituição parceira n).
PROPOSTA DE PERCENTUAIS DE COTITULARIDADE:
(Apresentar um breve histórico da parceria entre as instituições envolvidas no desenvolvimento da tecnologia, destacando o saber-fazer de cada instituição)
(Mencionar, quando for o caso, a existência de instrumento jurídico de parceria já previamente firmado entre as instituições cotitulares)
O desenvolvimento da tecnologia em questão se realizará sob a coordenação de nome do coordenador da ação junto ao CEFET-MG (SIAPE), lotado no nome do setor de lotação, bem como de nome do coordenador da ação junto à instituição parceira 1, ... e  nome do coordenador da ação junto à instituição parceira n.
Para o desenvolvimento da tecnologia, o CEFET-MG será responsável pela execução das seguintes atividades: (listar as atividades desenvolvidas pelo CEFET-MG no âmbito da parceria, apresentando justificativas técnicas fundamentadas que amparem a adequação e razoabilidade dos percentuais de cotitularidade propostos neste documento). 
Como contrapartida para o desenvolvimento da tecnologia, o CEFET-MG proverá: (especificar, quando for o caso, a contrapartida do CEFET-MG no âmbito da parceria, considerando: capital intelectual, serviços, equipamentos, materiais, propriedade intelectual, laboratórios, infraestrutura e outros meios).
A instituição parceira 1 será responsável pelo desenvolvimento das seguintes atividades: (listar as atividades desenvolvidas pela instituição parceira 1, apresentando justificativas técnicas fundamentadas que amparem a adequação e razoabilidade dos percentuais de cotitularidade propostos neste documento). 
Como contrapartida para o desenvolvimento da pesquisa, a instituição parceira 1 proverá: (especificar, quando for o caso, a contrapartida da instituição parceira 1, considerando: capital intelectual, serviços, equipamentos, materiais, propriedade intelectual, laboratórios, infraestrutura e outros meios).
...
A instituição parceira n será responsável pelo desenvolvimento das seguintes atividades: (listar as atividades desenvolvidas pela instituição parceira n, apresentando justificativas técnicas fundamentadas que amparem a adequação e razoabilidade dos percentuais de cotitularidade propostos neste documento). 
Como contrapartida para o desenvolvimento da pesquisa, a instituição parceira n proverá: (especificar, quando for o caso, a contrapartida da instituição parceira 1, considerando: capital intelectual, serviços, equipamentos, materiais, propriedade intelectual, laboratórios, infraestrutura e outros meios).
Neste contexto, entendemos que a propriedade intelectual e a participação nos resultados acima referidos sejam assegurados na proporção equivalente ao montante de valor agregado ao conhecimento já existente no início da parceria proposta, bem como de recursos humanos, financeiros e materiais alocados pelas partes envolvidas. Diante do exposto, para a tecnologia em questão, compreendemos que caberia XX% dos direitos de propriedade intelectual ao CEFET-MG, YY% à instituição parceira 1, ... e ZZ% à instituição parceira n.
Belo Horizonte, DD de  MMMM  de  AAAA.
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